

关于plus钱包最新情况今天和plus钱包最新进展2020的问题，很多小伙伴都是不知道，接下来和软猪手游网小编往下看plus钱包最新情况今天的具体解答吧。

天天换人发语音，还总打脸，没有准确的开网时间就别瞎逼逼，把人都忽悠蒙了。

据财经网报道，多位Plustoken投资者反馈，自6月27日晚开始，被称之为“币圈第一资金盘”的Plustoken钱包已无法提现，按目前的用户提币规模估算，这个币圈第一大资金盘项目的崩盘已成定局。

文/币圈卫道士

本文所表达内容仅代表作者个人观点，不构成任何投资建议。文章已经加入“维权骑士”，如需转载请标明出处即可！

---

据11月26日，根据江苏省盐城市中级人民法院刑事裁定书，PlusToken传销案一共查获194775枚BTC、833083枚ETH、140万枚LTC、2760万枚EOS、74167枚DASH、4.87亿枚XRP、60亿枚DOGE、79581枚BCH和213724枚USDT，合计约42亿美元。

同时，据刑事裁定书显示，扣押的数字货币依法处理，所得资金及收益依法予以没收，上缴国库。

在此前，官方就已经通报了plustoken钱包为特大跨国网络传销。

虽然，官方通报了，但是还是有许多的人执迷不悟。

这其中就包括一个专门在美国做中国学生留学中介的一个叫做“饶博士”的人。

好讽刺，又是一个博士。

这位饶博士，在plustoken跑路后一直鼓吹plustoke是如何的强大、技术如何的更新。不但是跑路之初鼓动，乃至都已经跑路一年多了，还在微信群内向那些参与plustoken钱包的老太太老大爷们宣传plustoke。

(去年饶博士维稳的微信截图)

而这个饶博士何许人也呢？

前面已经说过了，他是专门在美国做中国留学生中介业务的美籍华人，其供职的留学中介机构名为：美国恩典与希望教育咨询工作室。

我们在一个叫做“美国恩典与希望留学”的公众号上可以发现许多关于站台plustoken钱包的文章。

这些关于plustoken的文章最近的一篇是在去年12月份发表的。

在这些关于plustoken钱包的文章中，有多篇是指责WBF的赵胜的。

因为在plustoken钱包跑路后，赵胜立马宣布其WBF与plustoken没有任何关于。

这些都是为了转移plustoken用户注意力的，不但如此，他甚至还写文章说网络上所有关于plustoken的负面新闻均是黑稿，均是同类项目买的水军来黑的。

甚至还在微信群发起倡议，要举报所有模仿plustoken的项目，以及起诉攻击plustoken的人。

不过，在这位饶博士的倡议下，倒是发现一个有趣的事情，就是我们发现除了赵胜外，还有一个大家熟悉的老朋友——徐刚。

对于他就不作多介绍了吧！ubank的创始人，本质上ubank和plustoken就是同渊源的。

跑路这么久了，为什么还会有人不断的信任这个饶博士的话呢？

这是源于中国人对“文化人”的一种盲目崇拜，特别是中老年人，一看是一个博士，而且还是一个在美国的博士，那听他说的话简直比自己的祖宗说的还更有威信威严。

在子女劝说的时候，经常拿出一句话就是：你懂什么？这个项目博士都在做，人家是博士，而是还是留学在美国的博士，博士都做的项目，难道还会骗我们吗？

连自己亲儿子亲女儿的话都听不进去，而听一个素不蒙面的博士？

这是不是很可笑？

但，这就是现今各种区块链传销资金盘的骗局的现象。

我们不能说谁对说错。

只能说贪婪才是原罪。

您好，plus钱包从发出的消息来看，除了提现不到账，并没有其他更直接的消息来指证plustoken已经崩盘。而这些资讯平台发送的消息，内容全部是复制黏贴。plus钱包崩盘难免，操盘手已抓紧销毁证据，转移资金跑路！假如你觉得这都不叫跑路，那什么叫做跑路？而且已经没有翻盘的可能了。奉劝那些脑残粉不要对plus抱有任何幻想了。仅供参考，祝您好运，谢谢采纳。

撑不了太久，它完了。

最近，有一款币圈投资神器走进人们眼帘，那就是plustoken，原本市场对这个plustoken不怎么关注的，但是现在有投资者曝出plustoken不能提现，那现在plustoken能做吗？plustoken不行了。plustoken不能做了，plustoken不再安全。

据悉，日前，警方已经逮捕了plustoken的实际控制人陈子涵。plus钱包还能撑多久？已经撑不下去了，所以大家千万不要跳入火坑当中啊。

根据警方消息，Plustoken资金盘涉案人员已被瓦努阿图警方遣返回国，现已移交中国盐城警方。

从各路媒体报道的信息来看，如果Plustoken跑路事实为真，那么这将会导致全球100个多个国家投资者蒙受损失。据一位投资者表示，根据Plustoken对外宣称的数据，目前全球会员数量已达380万人，其中更是不乏在加密货币领域的资深投资者。

这个是不是传销，消息很多，是对是错，警方可能还在侦查当中，也许还没结案吧。

上述文章内容就是“plus钱包最新情况今天”和“plus钱包最新进展2020”的详细内容了，希望对您有帮助，更多内容查看软猪手游网百科网。